

Всероссийская олимпиада школьников Региональный этап

Олимпийское движение в Старонижестеблиевской школе №55 приобретает всё более масштабный характер – и это неудивительно: мы все заражены духом открытия олимпиады «Сочи – 2014», которая стала историческим событием не только в масштабе нашей страны, но и всего мира.



На снимке; Заболотная Евгения, призёр
краевой олимпиады по литературе

Символично, что открытие и проведение Олимпийских игр совпало по срокам с очередным туром Всероссийской олимпиады школьников по учебным предметам, который проходит в Краснодаре на базе Кубанского государственного университета. Участниками регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников в этом году стали победители муниципального этапа **Тыщенко Диана** (журналистика, учитель Гирька О.А.), **Менглиева Анастасия** (искусство, учитель Гоголь Н.Н.) и **Заболотная Евгения**, которая на районном уровне добилась успехов сразу по двум предметам – литературе (учитель Гончарова О.Н.) и немецкому языку (учитель Гоголь Н.Н.) Соревноваться в знаниях на краевом уровне – это уже определённая победа, ведь здесь собираются сильнейшие... Кроме того – это большое удовольствие, побыть в стенах Кубанского государственного университета, где проходит олимпиада, и представить себя уже студентом. Кульминация успеха школы №55 на краевом уровне – Диплом призера (третье место) олимпиады по литературе у Заболотной Евгении, учащейся 10 класса. Поздравляем с успехом и благодарим за хорошую подготовку и качество знаний учителя Гончарову Ольгу Николаевну!

Тищенко Е.А.
Зам. Директора по УВР МБОУ СОШ №55